

<b>Consiliul Județean Gorj</b>	
<b>Nume consilier județean : RUȘEȚ ION</b>	
<b>Denumire Comisii de specialitate în care consilierul județean este membru :</b>	
<i>Comisia Juridică și Administrație Publică - membru</i>	
<i>Comisia pentru Tineret, Sport, Turism - membru</i>	
<b>Raport de activitate pentru anul 2022</b>	
<b><i>Ședințe ale Consiliului Județean</i></b>	Am participat la toate ședințele Consiliului Județean, ordinare și extraordinare în anul 2022.
<b><i>Ședințe ale Comisiilor de specialitate</i></b>	Participare la lucrările comisiilor de specialitate. (Nu am fost absent indiferent de modalitatea de convocare sau desfășurare).
<b><i>Întâlniri cu cetățenii Audiențe</i></b>	În anul 2022 am avut întâlniri ocazionale.
<b><i>Sesiuni de instruire</i></b>	Nu am participat.
<b><i>Activitate în teritoriu</i></b>	Am participat la activitățile desfășurate de Consiliul Județean cu ocazia unor evenimente.
<b><i>Reprezentare în consilii de administrație, ATOP, comisii de licitație, comisii speciale ale consiliului etc.</i></b>	În anul 2022, am participat la activitățile desfășurate de A.T.O.P. Gorj, coordonând acțiunile în calitate de președinte. Am participat la întâlnirile organizate de ATOP cu reprezentanții administrației publice locale din localitățile: Novaci, Tg. Cărbunești, Scoarța, Săcelu, Bumbesti - Pițic, Crasna, Bengești - Ciocadia, Roșia de Amaradia, Bărbătești, Stoina, Baia de Fier, Polovragi, Alimpești, Albeni, Jupânești, Crușeț, Logrești, Dănciulești, Hurezani, Bustuchi, Prigoria.

<b><i>Inițiative Amendamente la proiectele de hotărâri</i></b>	Am avut inițiative în calitate de președinte al A.T.O.P. Gorj cu privire la funcționarea acesteia, inițiativele au fost aprobate ca hotărâri ale Consiliului Județean. Am prezentat obiecțiuni, care în parte, au devenit amendamente în cadrul lucrărilor Comisiei Juridice și Administrație Publică.
<b><i>Misiuni oficiale în străinătate</i></b>	Nu am participat.

Semnătura:

***Semnătură  
olografă***

v

Data :

30 - VI - 2023